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Драги саборци и пријатељи Ћирилице,
Позивамо вас да се, свако од вас појединачно, придружи активности нашег Удружења, којом већ неко време успешно мењамо слику наше стварности у корист Ћирилице.
Сведоци смо чињенице да се често догађа да нека установа или организација или предузеће, по инерцији и просто не размишљајући, јавно наступа користећи латинично писмо, иако  је према Уставу и Закону о употреби језика и писма у обавези да користи Ћирилицу. 
Уверени да је мало потребно да се то промени, а да истовремено ефекат промене носи далекосежне користи, почели смо систематски да им се обраћамо, и такве активности су почеле да доносе резултате.
Светли примери су Бус Плус, Танјуг, Културни Центар Београда итд.
Како је за овакво делање пре свега потребан увид у погрешну употребу писма у  јавној комуникацији (четири ока виде више од једног), а затим и сам труд и време за обраћање захтевом за замену латинице ћирилицом, позивамо вас да нам се придружите на начин да свако од вас, појединачно или групно, почне да се обраћа по шаблону какав вам овде износимо.
Упутство
Потписану и датирану Пријаву треба слати е-поштом, или доставити писарници у 2 примерка (оверено ви задржавате), или препорученом поштом са повратницом Установи која крши Устав и надлежном (за ту Установу) Министарству, истовремено.
(Ово обично буде довољно да одговорна лица установе предузму одговарајуће кораке.)
            У случају да нема одговора 30 дана, поновити допис, или послати нов са напоменом да је претходни већ послат (навести датум) и да одговор није примљен.

По истеку 60 дана без одговора, поднети пријаву заштитнику грађана против надлежног Министарства због ћутања администрације, као и против установе због повреде Устава и Закона о језику и писму.
              Заштитник није бесплатна правна помоћ, ни адвокат жалиоца, али спречава ћутање, занемаривање и јасна кршења права грађана од незаконитих поступања Управе. Заштитнику уз пријаву доставити копију жалбе, пријаве или преписку као основни доказ.
            Обавезно је тражење решења као одговора на пријаву, јер је само са решењем могуће касније (у тежим случајевима, на које још нисмо наишли) поднети тужбу Управном суду у случају сталног одбијања.
Уколико је потребно из неког разлога, грађанин може од органа власти да тражи на увид, или копију документа који је потребан по основу члана 15 Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја  (Сл. гласник  РС 36/2010).
               За сва појашњења или проблеме контактирати Српско Удружење "Ћирилица".
Ово је предлог како и шта радити кад се наиђе на изостављање ћирилице са јавног приказа, наступа, обраћања, сајта и сл. 




